



Православные верующие в Гамбурге поклонились Курской-Коренной иконе Божией Матери «Знамение»

[gallery columns="2"]

С начала мая 2012 года главная святыня русского зарубежья посещает приходы Великобритании и Германии. В частности, 13-15 мая чудотворной Курской-Коренной иконе Божией Матери «Знамение» **поклонились прихожане лондонского Успенского собора Сурожской епархии.**

В воскресный день 27 мая икона была принесена в храм во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского в Гамбурге. Образ доставил клирик гамбургского храма во имя блаженного Прокопия Устюжского (Русская Зарубежная Церковь) протоиерей Иосиф Вовнюк.

Перед святыней был совершен водосвятный молебен. За богослужением молились прихожане двух храмов.

В тот же день произошло еще одно знаменательное событие в жизни гамбургского прихода святого праведного Иоанна Кронштадтского: было совершено освящение иконы святого праведного воина Феодора Ушакова, которую передал в дар храму председатель Союза писателей России В.Н. Ганичев. Будучи покровителем моряков, святой праведный Феодор стал молитвенником и о русской православной общине портового города Гамбурга, информирует **сайт храма.**

Курская-Коренная икона Пресвятой Богородицы была обретена 8 (21) сентября 1295 года в 27 верстах от Курска. Когда икона, лежавшая под деревом, была поднята, из-под корней забил источник. На этом месте построили часовню, а в 1597 году по повелению царя Феодора Иоанновича неподалеку был построен монастырь в честь Рождества Богородицы – Курская-Коренная пустынь.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54106/>